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BCMNMOMHUM

*Ky0 — npsasMoyronbHbIV Napannenenunen, Bce rpaHu
KOTOPOro — KBagparThbl.

Bce rpaHu Kyb0a paBHble KBagpaThbl.
*SM.MNOB. =6a%  SOCH. = a2

\/ =33

*Bce gunaroHanm Kyb6a paBHbIl, NnepeceKkaloTcsl B O4HOM
TOYKe W OenATCA 3TOM TOYKOW nononam.

bokoBbIe pedbpa nepneHANKYNAPHbI ero
HOBaHUAM




3agayda Ne1l

Mnowaab NnoBepxXHOCTU Kyba paBHa 18.
Havngoute ero aonaroHanso.

PeweHue.

IIycth pebpo KyOa paBHO a, Torga ILIONIAb
IIOBEPXHOCTH Ky0a S=6a2%, a nuaroHalib Kyoa
d=a\3. Torma




3ana4da Ne2 %E |-3

O6bem Kyba paBeH 8. HamauTe nnowanb ero
NOBEPXHOCTMU.

PeuweHue.

I11momanas NOBEPXHOCTU Ky0Oa BhIpaXKaeTCs uepe3
€ro peopo a kKak S=6a? a 00beM - kKak V=a’.

OTcroma BUAHO, YTO INIOMAAb IIOBEPXHOCTH KyOa
BBIPAYKAETCS Yepes ero 00beM Kak S — Ve
OTcrona HaxoauM, UTO

$=6-87=6-(2%)7



3agayda Ne3

Ecnu Kaxxpoe pebpo Kyba yBenuuntb Ha 1, 10O
ero nnowaab NOBEPXHOCTUN YBENTUYUTCA Ha 54.
HanguTte pebpo kKyOa.

PeweHue.

[Lnomaas MOBEPXHOCTH KyOa BeIpakacTcs 4Yepe3 ero peopo a
Kak S=6a® mo>ToMy npu yBeIHYCHUH JIMHEI peOpa Ha 1

IUIOIIAAb YBEIIMYUTCS HA

S—So=6(a+ 1) —6a>=12a+6=54.

OTcroga HaXx0uM, 4TO peOpo




3anava Ne4

Bo ckonbKo pa3 yBennmuntca oobem Kyba, ecnu
ero pedpa yBenmuntb B TpU pa3a?

PeweHue.

O0beM kyOa ¢ peOpoM a paseH V=a*. Ecau peOpa

YBEINYUT, B 3 pa3a, To 00beM Ky0a YyBEIWYMTCA B
3=27 pas.

OTBerT: 27




3agada Ne5

O6beM Kyba paBeH 243 . HamaguTe ero
Pe@iAIRHAND.

[MycTb pedbpo Kyba paBHO a, Torga nnowaab
noBepxXHOCTU Kyba S=6a* a gunaroHanb
ky6a d = a\3. Toraa

d* = (aV3) =a*-3V3 =24V3-3V3 =216.

3HauuT d =6.
MoOXHO pelinTb U Yepes....




3anaya Neé6

Ecnu kaxpoe pedbpo Kyba yBennuntb Ha 1, TO ero
o0bem yBenuuutcsa Ha 19. Hanaurte pedpo kyoda.

PeuweHue.

OO0beM KyOa ¢ peOpoM a paBeH V=a’. YBeanmueHHe oObeMa PaBHO

19: . 3 ~ ) :
V-Vo=(a+1)y —a’=3a+3a+1=19.

PeminM ypaBHeHue: a2 +a-6=0 => a=2; a=-3(re nooxooum)

OTtBer: 2.




3anaya Ne7

Bo ckonbKo pa3 yBennMuyuTca nnowaab
noBepxXHOCTU KyDa, ecnu ero pebpo

PY&BeRYAINTL B TPU pasa?

Mnowagn noAaoOHbLIX Ten OTHOCATCA KaK KBagpat
KoadphmumeHta nogodmsa, MNO3ITOMY nMNpPU yBeNUNYeHUMU
pebpa B 3 pa3a, nnowanb NOBEePXHOCTU YBEJIUYUNTCH

B 9 pas.




3anaya Nes

OunaroHanb Kyba paBHa 1. Hangute nnowagb
ero NoBepxXHOCTM.
PeweHue.

3HaeMm, uto d = aV3.=> a=d:\3 =13, Toraa

. (1Y
S:()(I-:()(—,_) = 2
V3




3anava Ne9

Mnowaab noBepxXHOCTU Kyba paBHa 24. Hanaurte ero

PER}EMe.

O6bem Kyba ¢ pebpom a paBeH V=a? a S=6a>*. => a*=S/6

T.e. a=\S/6, Torga




3aaaya Ne10

Ob0bem oagHoro Kyba B 8 pa3 bonble o6bema gpyroro
Kyb0a. Bo ckonbKo pa3 nnowagb NoBepXHOCTU
nepBOro Kyba donbLie nnowaam NnOBePXHOCTU

PRIRERLR KyOa?

ObbeMbl NOAOOHBLIX TENM OTHOCATCS KaK Ky6 KoadpduumeHTa
nogobus, nosatomy oguH U3 KyboB B 2 pa3a 6onblue
Aapyroro.

[Tnowagn noBepxHOCTENM MNOAOOHBLIX Tern OTHOCATCS Kak
KBagpaT KoadppumumnmeHta nogobus, nosToMy mMx OTHOLLUEHUE
0aBHO 4.




3agaya Nei11l

OT nepeBAHHOro Kyouka OTNUNUIIN BCE ero BepPLUNHbI
(cM. puc). CKOnbKO rpaHen y nony4YumBLUErocs
MHOrorpaHHuKa (HeBMgumMblie pedbpa Ha pUCYHKe He

AAAsLIALIALIL 1))

S\ Peuwene

/ Y, Y Kybuka 6 rpaHen. B pesynerarte
OTNUNMMBaHNA 8 BEPLUMH MNOoABUNMUCL 8
roaHen. Bcero 14 rpaHen.




3agayva Nei2

[MnockocTb, Npoxoasian yepe3 TPpUu TOMKU A, Bu C,
pa3ounBaeT KybO Ha ABa MHOrorpaHHuka. CKornbKo

rpaHen y MHOrorpaHHuKa, y KoToporo bonblue
naAhan? PeuwieHue.

B ceyeHun nony4aeTcs
YeTbIPEXYTONMbHUK.

Y ogHown oTtcedeHHon dourypol 15 pebep
n 7 rpaHen, y sTopon — 9 pebep n 5
rpaHem.

OTBeT: 7 rpaHen.
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3agayda Nei3

Awumk, nmetrowinmn hopmy Kyba c pedbpom 10 cm 6e3
OQHOM rpaHu, Hy>KHO NOKPaCcUTb CO BCEX CTOPOH
CHapyxu. Hanaurte nnowaab NOBEPXHOCTH, _
KOTOPYHO Heobxoanmo nokpacutb. OTBeT AanTe B
KBaApaTHbIX CaHTUMeTpax.

P&GERDR! P

[Tnowaab ogHom rpaHn paBHa 10 - 10 =100 cm? B kybe
lWeCTb rpaHen, HO HaM HaOO HaWUTWM TOMbKO Nnowadb NATU
rpaHeun, cnegoBaternibHo 100 - 5 = 500 cm?.

OtBeT: 500




3anayva Nei14

[naroHanb Ky6a paBHa V12 . HamguTe ero o6bem.

PeuweHue.
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Jlnaronans kyoa d = av3 , T.e. 8V3 pas
OoJiblire ero peopa. [lonyurm, 4To pedpo paBHO
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3adayu

o151 caMocmosimesibHoO20
peweHust




3agaya Nel PewunTte camocToAATeNnbHO

1) Mnowapb NoBepxXHOCTU KyDa paBHa 2592.
Havngoute ero anaroHan.b.




3agaya N2 PewunTte camocToATenbHO

2)O6bemM Kyba paBeH 343. HampguTte nnowaab ero
NOBEPXHOCTMU.




3agaya Ne3 PewunTte camocToATenbHO

3)Ecnu Kaxxgoe pedbpo Kyba yBerin4nTb Ha 5, TO
ero nnowaab NOBEepPXHOCTU YBENTMYUNTCSH HaA
390. Hanpgute pedbpo Kyba.




3agaya Ne4 PewunTte camocToATeNnbHO

4)BO CKOSbKO pa3 yBenn4ymnTcs oobem Kyoa,
ecrnu ero pedpa yBennunTb B NATHaAUATb
pa3?




3agaya Ne5 PewunTte camocToATeNnbHO

5)061bem Ky6a paBeH 192V3. HanauTe ero
avnaroHanb.




3agaya Ne6 PewunTte camocToAATenbHO

6)Ecnu Kaxxpoe pebpo Kyba yBeriu4nTb Ha 3, TO ero
obobem yBennuntcs Ha 1413. Hangute pebpo Kyba.




3agaya Ne7 PewunTte camocToATeNnbHO

7)BoO CKONbKO pa3 yBenu4nTCcA nnowaab
NoBepxXHOCTU Kyba, ecnu ero pebpo
yBenu4iuTb B 24 pa3a?




3agaya Ne8 PewunTte camocToATenbHO

8)dnaroHanb Kyb6a paBHa 41. HanauTte nnowaab
ero NoBepXxXHOCTM.




3agaya Ne9 PewunTte camocToATeNnbHO

9)[Mnowagb NnoBepxXHOCTU KyDa paBHa 864. HanauTre
ero oonem.




3agaya Ne10 PewuTe camocToATenbHO

10)O6bem oaHoro Kydoa B 125 pa3 6onblie oobema
Apyroro Kyb6a. Bo ckonbKo pa3 nnowagb
NOBEpPXHOCTU NepBOro Kyba donbLue nnowaau
NOBEpPXHOCTU BTOPOro Kyba?




3agada Ne13 PewuTe camocTosATeNnbHO

11)Awunk, umerowinn dopmy Kyba c pedpom 30
cM 0e3 04HOU rpaHu, HYXXHO NMOKPaCUTb CO
BCeX CTOPOH CHapyxu. HamaunTte nnowagb
NOBepPXHOCTU, KOTOPYH HEOOXOAUMO
nokpacutb. OTBeT AanTe B KBagpaTHbIX
CaHTUMeTpax.




3agada Ne14 PewwuTe camocToATeNnbHO

12)AnaroHanb Ky6a paBHa V675 . HanguTe ero o6bem.




